

# Vita Kolumbusz valásdi nyughelyéről

Hozzáadta: lakosm

2004. október 19. Kedd 19:04

Utolsó frissítés 2007. augusztus 22. Szerda 10:09

Hosszú ideje tart a vita arról, hol nyugszanak valásdiiban Kolumbusz Kristóf hamvai: Spanyolországban vagy Dominikán? Spanyol és olasz kutatók DNS-vizsgálattal igyekeznek kideríteni az igazságot.

## A szászves vita

A sevillai Santa Maria katedrális és a dominikai Santo Domingo városra mint szászves vetődik a megfeszítéscím: A kőrzik a nagy felfedező hamvait. Ézen világon senki sem tudta meg bizonyítani, hol van Kolumbusz valásdi. Ezt próbáljuk most kideríteni. Nyilatkozta annak idején Jos Antonio Lorente Acosta, a granadai egyetem genetikai laboratóriumának vezetője. A kutatók eddig még nem hoztak megnyugtató eredményt, ám a vizsgálat még immár tudásuk bevonásával továbbra is folyik. Hamarosan DNS-tesztnek vetik alá a jelenleg a pavai egyetem kinyitására ártott, eredetileg szintén Santo Domingóban szarmazású csontmaradványait. Ézen csontokat Santo Domingo városában átkozta Pavia egyetemének, mert a hagyomány szerint Kolumbusz ott tanult. A maradványok elegendő ahhoz, hogy DNS-vizsgálatot végezhessünk rajtuk. mondta az egyetem kinyitására vezetője, Anna Maria Campanini Stella a Discovery Newsnak. Bár a vizsgálat során a maradványok megsemmisülnek, az olasz tudósok végleges választ adhatnak Spanyolország és a Dominikai Karib-térség régi vitájára: vajon Amerika felfedezője hamvai Sevilla Szász városánál elnevezett gótikus katedrálisban, vagy egy Santo Domingo-i cirkuszi világi-torony alatt pihennek?

## Történelmi bolyongás

Amerika felfedezője nemcsak letében utazott sokat, hanem halála után hamvai is kalandos utat jártak be. Végül nyugalmat eredetileg 1506. május 20-án bekövetkezett halála helyszínén, a kasztíliai Valladolid városában helyezték, ám végrendeletében meghagyta: hamvait azon a földön helyezték el, ahol ma Dominika fekszik. Ezt akkor képtelenség teljesíteni, hiszen az időt még nem volt erre alkalmas katedrális az ásvilágban.

Testét csak halála után három évvel exhumálták és szállításra a kartauziak sevillai kolostorába. A spanyol udvart időközben elhalt fiának, Diegonak az ázvegye, Maria de Rojas y Toledo figyelmeztette a felfedező végakaratainak teljesítésére. Kolumbusz halála után 31 évvel. A felfedező ekkor kelt át (ismét, de nem utoljára) az óceán. maradványokat 1537-ben indították át Amerikára fel. immár fiának, Diegonak porhelyével együtt. Kettejük egy helyre helyezték végül nekik még egyáltalán nem nevezhető nyugalomra az immár felépült Santo Domingo-i katedrálisban.

A karibi országba való érkezését követően azonban még később hajára a felfedező csontjait tartalmazó koporsó. Először azt, mert 1795-ben a sziget francia kézre került, s a spanyolok Havannába menekítették a nemzeti kincsnek számító, porladás csontokat. Amitt is csak szászveset pihenhettek, hiszen a spanyolok 1895-ben Kubát is elvesztették, ekkor kerültek a hamvak az ásházába, a sevillai Santa Maria székesegyházba.

## Melyik az igazi Kolumbusz?

A késő reneszánsz vitája 1877-ben robbant ki, amikor is a dominikai Santo Domingo székesegyházja renoválására sorra a munkások egy csontokkal teli ládikát találtak, ezzel a felirattal: Ézen elkelés felvilágosult nemes, Don Cristobal Colon dominikaiak szerint a világűrűs lelet azzal magyarázható, hogy a spanyolok a nagy kapkodásban nem a Kristóf hamvait rejtő urnát vitték magukkal, mikor 1795-ben fejvesztve menekültek a gyarmatról, hanem a kizelben eltemetett fia, Diego földi maradványait. A tudósok márt nyíron elhatározták, hogy egyszer és mindenkorra véglegre járjanak a vitának. A sevillai és a dominikai hatóságok is engedélyt kértek Kolumbusz feltételezett hamvainak exhumálására. Ám a sár felnyitására csak a spanyolok egyeztek bele. Sevillában ki is emelték mind a három Kolumbusz hamvait. Kristóf mellett helyezték ugyanis rájuk nyugalomra fiát, Diegot és fivőre, Hernandót is. Mivel az utóbbi személynazonosság bizonyos, Jos Antonio Lorente Acosta, a Granadai Egyetem szakértője DNS-vizsgálattal íssze tudja hasonlítani a Kristófnak tulajdonított maradványokat a fivőre hamvaival. Ézen kapcsolatban állunk Lorente professzorral, és azt reméljük, kőthárom hárnapon belül a kizli velünk kutatójának eredményeit. mondta Campanini Stella. Ézen Ha a mintákra kiderül, hogy semmi kizás egymáshoz, az eredmény perdöntő lesz. Nem mellékes, hogy a DNS-vizsgálatok arra is választ adhatnak: vajon olasz vagy spanyol volt-e Kolumbusz. Egyes források szerint a felfedező a genovai gyapjúkereskedő, Domenico Colombo fia volt; mások azt állítják, hogy Kristófnak nemesi felmenői vannak igaz, balközrűl. Szerintük ugyanis a felfedező apja nem más, mint az a vianai herceg, Károly, akinek cse Aragóniai Ferdinánd néven vonult be a történelembé, miután kasztíliai Izabellával kötött frige nyomán a Kasztília, Aragónia és Leon egyesülésével létrejött az egységes Hispánia.

A pavai vizsgálatok ugyanakkor egy harmadik hipotézist is ellenőriznek, mely szerint Kolumbusz valásdiiban VIII. Ince pápa fia volt. Ézen hasonlóság elsőt pillantásra is szembeütő. Állítja Ruggero Marino, aki Kolumbusznak a Vatikán

fűzárda' kapcsolatairól a kőnyelvben vetette fel a pikáns hipotézist. â€žKolumbusz hamvai számtalan titkot áríznak a kubai Miguel Esquivel, aki járja a kőnyvet a-rt máj a felfedezérl. â€žAz az elmélet, mely szerint Kristóf Ince pápa gyermeke volna, felettébb elgondolkodtat. Ne feledjék: mikor Kolumbusz Kristóf 1451-ben megszállt, Giovan Battista Cybo â€œ a kősbibi VIII. Ince pápa â€œ a Genováit mindössze 40 kilométerre fekvő Savona páspárke volt!

Kiderülhet Kolumbusz származása

Jóllehet San Domingo és Sevilla is azt állítja, hogy a városban található Kolumbusz Kristóf fűlidi maradványai, spanyol kutatók mégis kőletet tesznek arra, hogy DNS-vizsgálat segítségével eldűntsük azt a mai napig eldűntetlen kőrdűst is: vajon honnan származik a nagy felfedező?

Mivel a kőt város kitart álláspontra mellett, miszerint az ő birtokukban vannak Kolumbusz csontjai, őgy akár vőgre az a rejtűly is megoldűdhat, hogy hova temették Ameriká fűt. Ami szintűn a mai napig vitatott.

A viláig most a spanyol tudűsokra, Marcial Castro-ra, a sevillai egyetem professzorűra, valamint Sergio Algarrada-ra, az estepai biológusra figyel. Ők nyitottűk fel ugyanis azt a sű - Sevilla kűlvárosűban, egy kerűmiagyűr kertűben -, amirű Őgy tudja mindenki, Kolumbusz Kristóf idűsebbik fiűnak, Diegonak a csontjait tartalmazza. A kűt kutató azt reműli, hogy ha Ősszehasonlű-tűk Diego DNS-mintűit azokkal a mintűkkel, amiket az apa vitatott sű-rhelyeibű vesznek majd, egyszer Ős mindenkorra eldűl vőgre, mi is az igazsűig: hol helyezűk vűgsű nyugalomra a nyughatatlan felfedezőt, Ős honnan származott.

Ki fia, borja?

"Nagyon fontos számkra Diego csontja - mondja Castro - mivel ennek segítségével nemcsak azt tudjuk meg, hogy hova temették el az apűt, hanem azt is, hogy a Kolumbusz-faműlia Genováibűl vagy Mallorca-bűl származik-e?"

Az egyik teűria szerint ugyanis Kolumbusz egy genovai gyapűkereskedű, Domenico Columbus fia volt. Műsok viszont azt állítű-tűk, hogy Kristófnak nemesi felmenűi vannak - igaz, balkűzrűl: apja nem májs, mint az a vianai herceg, Kűrűly, akinek Őccse Aragűniai Ferdinűnd nűven vonult be a tűrtűnelembé, miűn kasztűliai Izabellűval kűttűt frigye nyoműn, Kasztűlia, Aragűnia és Leon egyesűlűsűvel Őtrejűtt Hispűnia.

Tehűt senkinek sem mindegy, hogy mi sűl ki a laborban.

A nyughatatlan

Tűny, hogy Kolumbusz halűla utűn sem bűrt nyugton maradni, hiszen bolyongűsa fűlidi Őte vűgeztűvel sem Őrt vűgakarata az volt, hogy halűla(1506) utűn Amerikűban temessűk el, de ezt akkor senki sem tudta teljesűteni, hiszen abban a pillanatban nem volt erre alkalmas katedrűlis az Ősvilűgban. Idű kűzben aztűn - 1526-ban - elhunyt Diego is, akit apja mellű, egy Valladolidhoz kűzeli temetűben temettek el. A spanyol udvart Diego Őzvegye figyelmeztette a felfedező utolsű akaratűnak teljesűtűsűre, ezűrt Kolumbusz csak halűla utűn 31 Ővvel kűsűbb, 1537-ben kelt Őt (isműt) a Őceűnon. Ekkor helyezűk vűgsűnek egyűltalűn nem nevezhetű nyugalomra San Domingo-ban. A problűma valahonn innen eredhet. A vűgre elkűszűlt san domingo-i katedrűlisban ugyanis fia, Diego csontjait is eltemetűk.

Mivel a nagy felfedező nem Őthatta elűre a jűvűt, nem tudta, mi vűr rű műg halűla utűn. A karibi orszűgba valű Őrkezűsűt kűvetűen ugyanis műg kűtszer kerűlt hajűra a csontjait tartalmazű koporsű. San Domingo-t 1795-ben elfoglaltűk a franciűk. A spanyolok azonban nem kűvűntűk a nemzeti kincsűknek tekintett kolumbuszi csontokat ott hagyni, őgy fogtűk magukat, Ős az Őltaluk Kolumbusznak vűlt sűrt kibontva magukkal vittűk annak tartalműt Kubűba. Csakhogy a szigetorsűg elszakadt Spanyolorszűgtűl, őgy 1898-ban Sevilla-ba kerűltek Kolumbusz Kristóf fűlidi maradványai.

A Ődika

Akkor miűrt aggűdnak annyit a karibiak? A san domingo-i katedrűlis 1877-es renovűlűsa sorűn a munkűsok a templom falain belűl Ősva egy hatalmas kazetűra bukkantak, ami 13 nagyobb Ős 28 kisebb csontdarabot tartalmazott. A Ődika tetejűbe ez volt vűsve: Don Cristobal Colon. Vagyis a dominikaiak azt állítű-tűk, hogy 1795-ben, a nagy kapkodűsban a spanyolok vűletlenűl azt a sűrt bontottűk fel, ami Kolumbusz fiűnak, Diegonak a csontjait tartalmazta.

Az 1877-ben fellelt csontok most a Dominikai Kűztűrsasűg fűvűrosűnak Colombusz-emiűkművűben nyugszanak - idestova 125 Őve, ami azűrt nem rossz teljesűtműny Kolumbusztűl, ha figyelembe vesszűk Őletűben folytatott, valahűlűl kezdűdű exodusűt.

A tudűsokat egyelűre leginkűbb az foglalkoztatja, hogy megkapűk-e a kűt orszűg hivatalos helyeitűl az engedűlyt az exhuműlűsra. Diego feltűtelezett csontjai mellett egyűbkűnt Fernando, Kolumbusz házassűgon kűvűl szűletett gyermekűnek csontjai is a rendelkezűsűkre állnak, őgy ha sikerűl a karibi Ős a spanyolorszűgi exhuműlűs, vűgre kiderűl, hol is nyugszik az igazi Kolumbusz.Forrűs: <http://www.mult->

kor.hu/index.phtml?ow\_page\_number=151&wotm\_aktualis\_id=825&&aktoldal=1